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TOVERS VAN HELDER

Aanmaaktover 33

AANMAKEN 1 TON HAVERMOUT PRIJS 7;( 334.968
Vraag
Wat is de prijs van het aanmaken en leveren van 1 ton havermout?
Antwoord
g{ { ASc AScf ASe
[kI/°K] [kI/°K] [k)/°K]
1 Rk by oo 1 rijtjesfabrieken 9.500 10031 | 22.274
2 | | oo _jrtieskentoor [ 110 | _s2__[ a0 _|
S R N 10 _ _ jarbeiders | 113.333 | 70000 | 65.000_|
4 ’ 1 vrachtwagen in 12
5 ¥y 1.000 1kg haver 155.451 | -151.452 | 189.370
s | . |- 16407 Kstroom | 592 | 4701 | 10939 |
7z | 76405 'klaardgas | 50 | 263 | ¢ 628 |
8 | _,__ | 10 _jkgelastic [ a9 [ [ 1379_]
9 ’ pm 'kg dieselolie zitin 13
10 %) vt invt 0 0 0
11 % 1 :ton vlokken maken 0 0 0
12 [ 7| 200 jtonkmdoen | 831 | 1772 | 5547 ]
AMT 33 . 1 :ton vlokken klaar 277.780 -238.768 295.956
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1

rijtjesfabrieken

Snzetotaat Rijljesfabrick

C : Tp.e. . Tg fn : fo fg
[p.e./jaar] ' [sec/p.e.] ' [jaar] [ ' [-] [-]
1,E+02 1 1,E+02 50 1 1 1,0 2,E-04
Toelichting:
- produktie-eenheid p.e. = 1 ton havermout
-C= 100 p.e./jaar schatting
- Tp.e.= 200.8.3600/C 6,E+04 sec/p.e.
- fn = oppervlakte hele complex / opp. 1 rijtjesfabriek
waarin O r.f. = 10.000 m? MT 3
- fo: het gehele complex heeft gemiddeld 1,0 maal de hoogte schatting
rijtjesfabriek
-nrf. = Xfn*fo = 1 rijtjesfabrieken
- fg = (1/(C*Tg))*fn*fo
- ft= 0,5
want in de fabriek wordt ook muesli e.d. geplet.
- AS inzet ger./p.e. = ft * fg* AT 2 Rijtjesfabriek [ki/°K.p.e.]
AT 2 - 1 ir.fabriek afspelen 1,E+08 -1,E+08 2,E+08
1 [ 4#by o | 1E04_ jrfabriekdoen | _ 9.500_ | _-10.031 [ 22.274_ |
2 0,01 rijtjeskantoren
Snzetotaat Rijljeckantoor
C | Tp.e. | Tg fn | fo fg
[p.e./jaar] : [sec/p.e.] ! [jaar] [ ! [-] [-]
1,E+02 1 1,E+02 50 10 1 0,05 3,E-06
Toelichting:
- fn: de fabriek heeft 10 arbeiders
- fo: de overhead is 0,05
- fg = ((1/(C*Tg))*fn*fo/30)
- ASinzetrk./pe. =ft* fg*AT RK [kI/°K.p.e]
-nrk = ft * fn*fo/30 = 0,0083 rijtjeskantoren
Met AT 3 Rijtjeskantoor :
AT 3 - 1 ir.kantoor afspelen 7,E408 -3,E+07 5,E+08
2 [A#bae | 2E06 rkantorendoen [ 1120 | 52 | 820 _ |
De producten worden per vrachtwagen verplaatst naar een klant.
s= 300 km
Dit wordt doorberekend in 12
3 10 arbeiders
Stel in de r.fabrieken is de gemiddelde inzet 13,0 arbeider/r.f.

ofwel volcontinu
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DMeno

ESWM
Tg

C : Tp.e. : fn : fo fg

[p.e/jaar] 1 [sec/p.e] 1 [jaar] [-] ! [-] [-]

1,E+02 1 1,E+02 1 45 10 1 30 7,E-03
Toelichting:
- fn= bezetting 1 r.fabriek * nr.f.
- fo = fuitbesteding * fkostwinner 3,0 want

. uitbestedingsfactor is 1,0
. arbeider is kostwinner voor 3 personen m.i.v. de arbeider zelf.
- fg= (1/(C*Tg))*fn*fo
- AS inzet ger./p.e. = ft*fg * AT Mens [kI/°K . p.e.]
ATM - 1 'mens afspelen 3,E+07 -2,E+07 2,E+07
3 | 4%bues | 3E03_ymensdoen [ : 113.333 | _70.000 | _65.000_ |
4 1 vrachtwagen
Voor verplaatsing naar de klant
s= 200 km
Zie verder 12
5 1.000 kg haverkorrels

Met AMT 32 Haver:

AMT 32 - 1 'ton haverkorrels klaar 155.451 [ -151.452 189.370

5 [__<¥__[___1__itonhaverkorrelsdoen | 155451 | -151.452 | 189.370 |
6 1,E+07 kJ stroom

N el.motor = nr.fabriek . 24 = 24 MT 2
P el.motor = 10 ki/s
E stroom per ton h.m. = (200.8.3600/C) . n.P = 1,E+07 kJ

Met AMT 4 Fossielstroom :

AMT 4 - 1 'k) fossielstroom aanma | -0,0001 | -0,0007 0,0016
6 | _w¥__ | 7E06_iWfossielstroomdoen _| _ 592 _ |_-470L | 10.939_|
Toelichting:
- ft is toegepast.
7 7,E+05 kJ aardgas
D aardgas voor roosteren = 7,E+05 ki/p.e.

Toelichting:

- ft is toegepast
- het verbruik wordt gesteld op 10% van het stroomverbruik.

Met KT 4 Aardgas :
KT 4 (ﬁ‘ 100.000 'kJ aardgas maken -7,2586 -38,0934 90,8194
|_ ¥ __ | 7.E+05_\kaardgasdoendoen [ _ 50 _ |__ 263__[ _ ¢ 628 _ |
8 10 kg plastic
D verpakkingsplastic = 10 kg/p.e
Met AMT 18 Piepschuim
AMT 18 (ﬁ‘ 1.000 kg plastic maken -14.863 -49.740 137.876
8 |_sr__ | __ 10_ _ kgplasticdoen | 149 | _-497_ | _1379_|]
Toelichting:
- bij De Halm wordt bio-plastic gebruikt.
9 pm kg dieselolie
Tankwagen neemt pm kg dieselolie/tonkm VT 1.6
Totaal voor 300 tonkm pm kg dieselolie
De prijs voor het nemen van dieselolie wordt doorberekend in 12
737 nvt voor nvt 11
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kracht, warmte

ton havermout maken

\llhaverkorrels

IReinigen, drogen

lwverkorrels

Istro, onkruidgteentjes, damp

warmte
Ipellen I pelletjes
haverkorrels
\ 4
|roosteren |
haverkorrels
kracht 3 \ 4
Pletten |
havermout
plastic J/
IVerpakken I
HAVERMOUTVLOKKEN
'[ @«Mﬂ/&i@lzvt
Termen M n m So So Hf Hf
reactievgl | [kg/mol] [kel [ki/°K.mol]| [kJ/°K] [kJ/mol] [kJ]
Véor
haver | | | 1.000 | | |
Na
vlokken | | | 1.000 |
ASe = nihil AHf = nihil
12 200 tonkm doen
® Vrachtwagen :
Verplaatsen 1 ton havermout
over 200 km 4,0
Met VT 1 Vrachtwagen :
VT 1 - 1 vwtonkm Klaar 4,2 -8,9 27,7
2 [__& | _200 lwwtonkmdoen | -84 [ 1772 | 5547_]
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Bronnen:

https://meestersvandehalm.nl/
https://www.ekoplaza.nl/brand/meesters-van-de-halm
https://nl.wikipedia.org/wiki/Havermout
https://www.youtube.com/watch?v=VU-B69L8n0U
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